

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1452023	<p>Bejelentő azt kifogásolja, hogy Kecskemét önkormányzatának parkolási rendelete, a jövedelmi viszony alapján hátrányos megkülönböztetést alkalmaz a nyugdíjasok között. Sérelmezi, hogy a rendeletben meghatározott jövedelmi határ túllépése esetén, illetve 65 éves kor alatt, nem biztosít ingyenes parkolási lehetőséget az önkormányzat a nyugdíjasok számára. Javasolja, hogy a korábbi szabályozás szerinti, kedvezményes parkolási bérlet vásárlásának lehetőségét továbbra is biztosítsák a magasabb jövedelmű nyugdíjasok számára.</p>	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Kecskemét Megyei Jogú Város polgármestere a közérdekű bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a díjfizetési kötelezettség alá tartozó várakozási területeken a közúti járművel történő várakozási közszolgáltatásokról és a várakozóhelyek rendeltetéstől eltérő használatáról szóló 19/2022. (X.13.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: új Rendelet) megalkotását az elmúlt években bekövetkezett változások, a kecskeméti személygépkocsi-állomány összetételének átalakulása, és számának nagymértékű emelkedése, a városi forgalom jelentős növekedése, a parkolóhelyek évről évre fokozódó leterheltsége indokolta. A korábbi szabályozás díjmentes parkolást biztosított azon gépjárművek részére, amelyek tulajdonosa elmúlt 65 éves, Kecskeméten lakóhellyel rendelkezik, valamint a gépjármű forgalmi engedélyében 65 évnél fiatalabb személy üzemben tartóként nincs bejegyezve. Az új Rendelet kibővítette a fenti feltételeket azzal, hogy a gépjármű tulajdonosa érvényes vezetői engedéllyel kell, hogy rendelkezzen, és nyugdíjának összege a tárgyévben nem haladhatja meg a társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. törvény végrehajtásáról szóló 168/1997. (X. 6.) Korm. rendeletben (továbbiakban: Vh. Rendelet) minden év január 1-jén meghatározott együttfolyósítási nyugdíj összeghatár 180%-át, továbbá a jogosultság fennállását a folyósító hatóság határozatával és nyugellátási utalvány szelvényével vagy bankszámlakivonattal kell igazolni. Az új Rendelet tehát továbbra is a 65. életév betöltését határozza meg, így az a gépjármű tulajdonos nyugdíjas személy, aki még nem töltötte be 65. életévét továbbra sem jogosult díjmentesen várakozni. Az új Rendelet nem egy fix nyugdíj összeghatárt határoz meg, hanem a Vh. Rendelet alapján változó mértékűt. Az együttfolyósítási nyugdíj összeghatár jelenlegi növekvő tendenciája azt eredményezi, hogy hónapról hónapra növekszik az igénybevételre jogosultak köre. Az új Rendelet továbbra is megtartja azt a rendelkezést, miszerint a díjmentességre jogosult járműre vonatkozó parkoló bérlet kiváltásáért költségtérítést kell fizetni. Tehát e tekintetben nincs változás a szabályozásban. Fentiekre tekintettel a polgármester nem ért egyet a bejelentésben foglaltakkal, álláspontja szerint az új Rendelet nem alkalmaz hátrányos megkülönböztetést a nyugdíjasok között azáltal, hogy díjmentességi feltételként, a minden év január 1-jén meghatározott együttfolyósítási nyugdíj összeghatár 180%-át határozza meg.</p>